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Opinionsundersökning: Allmänhetens uppfattning om användningen av bevakningskameror i samhället

Vad tycker du om bevakningskameror på allmän plats? Är du …

Mycket positiv 45%
Ganska positiv 43%
Ganska negativ 8%
Mycket negativ 3%
Vet ej 1%

100%

Hur väl stämmer följande påstående överens med din egen uppfattning?
Användning av bevakningskameror vid gränspassager mellan länder inkräktar på min personliga integritet

Mycket bra 6%
Ganska bra 12%
Ganska dåligt 23%
Mycket dåligt/Inte alls 59%
Vet ej 1%

101% (Avrundningseffekt)

Hur väl stämmer följande påstående överens med din egen uppfattning?
Användning av bevakningskameror på gator och torg inkräktar på min personliga integritet

Mycket bra 8%
Ganska bra 13%
Ganska dåligt 25%
Mycket dåligt/Inte alls 52%
Vet ej 1%

99% (Avrundningseffekt)

Hur väl stämmer följande påstående överens med din egen uppfattning?
Användning av bevakningskameror i parker och grönområden inkräktar på min personliga integritet

Mycket bra 9%
Ganska bra 17%
Ganska dåligt 23%
Mycket dåligt/Inte alls 51%
Vet ej 1%

101% (Avrundningseffekt)

Hur väl stämmer följande påstående överens med din egen uppfattning?
Användning av bevakningskameror på vårdinrättningar - till exempel akutmottagningar - inkräktar på min personliga integritet

Mycket bra 11%
Ganska bra 19%
Ganska dåligt 23%
Mycket dåligt/Inte alls 45%
Vet ej 2%

100%

Hur väl stämmer följande påstående överens med din egen uppfattning?
Användning av bevakningskameror i samband med större sammankomster - till exempel idrottsevenemang och festivaler - inkräktar på min personliga integritet

Mycket bra 8%
Ganska bra 11%
Ganska dåligt 22%
Mycket dåligt/Inte alls 58%
Vet ej 1%

100%

Hur väl stämmer följande påstående överens med din egen uppfattning?
Användning av bevakningskameror i mitt bostadsområde inkräktar på min personliga integritet.

Mycket bra 12%
Ganska bra 19%
Ganska dåligt 25%
Mycket dåligt/Inte alls 42%
Vet ej 2%

100%

Var god vänd.
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I vilken omfattning uppfattar du att kamerabevakning med hjälp av ansiktsigenkänning används i Sverige?

Ganska mycket 9%
Ganska litet 55%
Inte alls 21%
Vet ej 15%

100%

I vilket av följande fall tror du att risken för integritetsintrång är störst?

Vid företags dokumentation av dig som 
individ, till exempel datainsamling som 
rör dina konsumentbeteenden vid 
online-köp eller närvaro på Internet och 
sociala medier. 55%

Andra privatpersoners dokumentation av 
dig som individ, till exempel 
mobilfotografering och ljudinspelningar 
utanför hemmet  20%

I samhällets dokumentation av dig som 
individ, till exempel datainsamling som 
görs av polis, kollektivtrafik och av vården 11%
Tveksam, vet ej 15%

101% (Avrundningseffekt)

Vem vänder du dig till om du vill framföra klagomål rörande integritet och kamerabevakning? 
(Svarsalternativen har inte lästs upp för deltagarna utan bockats av mot nedanstående möjliga svar i förhållande till vad deltagarna svarat)

Datainspektionen 6%
Polisen 35%
Kommunen 8%
Länsstyrelsen 4%
Annan 8%
Vet ej 39%

100%
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Studien genomfördes av KANTAR SIFO mellan 2-5 december 2019. För frågornas utformning svarar LUSAX-
gruppen på Ekonomihögskolan vid Lunds universitet. Opinionsundersökningen är en del av 
Ekonomihögskolans samverkansarbete med omgivande samhälle. Ett representativt urval av 1000 personer 
intervjuades via telefon. Urvalet är gjort av KANTAR SIFO och är geografiskt såväl som demografiskt representativt för 
allmänheten. Deltagarna är 15 år eller äldre, ingen övre åldersgräns.


